

区政协召开重点提案督办会

本报讯(记者 祁亚男)10月9日上午,区政协召开重点提案督办会,对由区住建局主办、城管局协办的《关于提升农村人居环境,建设美丽宜居村庄的建议》这一重点提案进行督办。

会上,区住建局汇报了重点提案办理情况;政协委员对提案办理工作提出了具体的意见和建议。会议要求,各相关职能部门要认真贯彻落实省、市、区关于

改善农民群众住房条件的相关部署,主动补齐短板和弱项,在加快生态环境保护和基础设施建设的同时,兼顾农村特色风貌和产业发展的同时,确保全区美丽宜居乡村建设工作有序有效推进。

副区长徐永生、区政协副主席季风出席活动。会前,与会人员还视察了秦南镇泾口村集中居住点、大冈镇佳富村美丽乡村建设现场。

9月“江苏好人榜”出炉 我区一人上榜

本报讯(记者 杨士荣)近日,今年9月份“江苏好人榜”名单公布,我区张庄街道郑通村救人村干部洪刚榜上有名。

洪刚,是张庄街道郑通村书记助理。今年5月5日上午10点半,一名孕妇带着1岁多的孩子驾车不慎坠入河中。洪刚第一时间赶到现场,迅速跳入河中救人。经过多次潜水摸索,他终于找到孩子,并将其

救出水面,随后又转身将身陷淤泥的孕妇搀扶上岸。由于救人心切,他被河底的玻璃碴划伤,事后到医院缝了8针。洪刚是一名有着20多年党龄的退伍军人,事发当日,正是他担任郑通村书记助理的第一天。



我区开展百名领导干部观庭审活动

本报讯(记者 马志龙 邓菲)10月9日下午,区委政法委组织开展百名领导干部观庭审活动,区直有关部门单位分管行政执法工作负责人、职能科室负责人到区法院旁听了一起行政诉讼案件,区市场监管局局长主要负责人出庭应诉。

今年以来,区委政法委每季度组织一次百名领导干部观庭审活动,由区法院挑选涉经整治、职务犯罪和扫黑除恶等当前重点工作、典型案例进行庭审,实现了司法机关和行政机关的有效互动,进一步提升了全区行政机关负责人出庭应诉率,全面营造了领导干部学法、懂法、用法的良好氛围,有力推动了法治盐都建设步伐。

中兴街道持续推进创文工作

本报讯(唐文峰 王月霞)连日来,中兴街道紧紧围绕全国文明城市创建要求,突出问题导向,查找自身不足,强化措施,狠抓整改,切实提高全国文明城市创建工作的知晓率、责任感和满意度,把全国文明城市创建工作向纵深推进。

等公益广告做到全覆盖。同时,该街道实行多部门联合,加大对老旧小区、背街小巷环境卫生的整治力度,针对乱搭乱建、乱堆乱放、河道保洁及农贸市场管理等突出问题,开展专项整治活动,安排专项资金购置垃圾桶200个,使环境面貌焕然一新。

当前,创文工作已进入关键时期。为顺利完成创文任务,该街道成立创文工作领导小组,并召开鼓劲会,对创文工作进行再动员、再部署。该街道通过LED屏、村(居)广播喇叭、宣传栏等媒体平台,大力宣传创建全国文明城市的目的、意义,实现创文宣传全覆盖。先后在集镇主次干道、学校等重点路段区域,设置广告牌20余处,“中国梦”“图说我们的价值观”

此外,该街道进一步加强了日常巡查管理,每天不定时对辖区的门店、主干道进行巡查,及时制止乱停乱放、占道经营等违规行为,建立常态化考核办法,确保高质量完成全国文明城市创建任务。



盐渎街道成功举办乒乓球邀请赛

本报讯(旭中志慧丛华)日前,由高新区盐渎街道主办的“吾悦广场”杯乒乓球邀请赛在盐渎盛州全民健身中心举行,16支队伍、80名运动员参加比赛。最终,盐渎街道队荣获冠军、市物价局队位列亚军、吾悦广场队和盐城工学院队并列

第三名。近年来,该街道在狠抓经济建设的同时,高度重视群众体育健身工作,把发展体育事业作为关注民生的大事来抓,推动“乐动万家,健美盐都”群众体育品牌深入人心,街道各社区都成立了社区体育健身俱乐部。

国庆长假大纵湖景区游客超40万人次

本报讯(刘庆宝)10月9日,记者从大纵湖旅游景区了解到,今年国庆长假期间,该景区共接待游客44万多人次,实现总收入3400多万元,接待游客和总收入创历史新高纪录。

国庆期间,大纵湖旅游景区围绕“快乐”主题,在提高“芦荡迷宫”“天下第一笼”等网红重点项目的同时,还推出了“水上漂婚”“逛东晋城古色古香的商业街”“茗茶听准剧”等新项目,让游客体验到了浓浓的南宋风情。同时,该景区还加强了文明旅游提示、劝导、志愿活动常态化开展,实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。

大纵湖镇招商选资结硕果

本报讯(郭剑 宋全中)日前,笔者在大纵湖镇凯果精密科技有限公司生产车间看到,一排排新购买的CNC(数控机床)设备整齐地排列在车间内。该公司是去年年底从苏州昆山引进的项目,在去年新上2000万元设备的基础上,今年又投资2000多万元设备进行扩能。该公司负责人陈猛说:“我们公司自去年入驻大纵湖以来,政府部门在一个月之内帮我们办理了房产证和土地证,今年又帮我们招工16人,正是在这里感到安心,我们今年又加

大了投入扩能。”这是大纵湖镇重抓招商选资、实施招大引强结出的又一硕果。

据该镇分管工业的人大主席蒋树森介绍:“今年大纵湖镇已签约项目12个,其中,2个项目已竣工投产,3个项目正在建设,年前全民双创园三期内7个项目将全部投产达产。”

今年以来,该镇大力强化招商选资工作。年初,该镇召开双招双引工作会议,下发新修订的《大纵湖镇鼓励企业转型升级的激励意见》《大纵湖镇招商选资优惠政策》

《大纵湖镇关于加快总部经济和楼宇经济发展的实施意见》《大纵湖镇2018年招商选资考核办法》等文件,明确三套班子成员、村(居)、单位部门的招商任务,将招商工作实绩和年底目标任务综合绩效考核挂钩。坚持每月召开招商选资汇报会,定期公布招商实绩。先后召开在外企业家座谈会、本镇企业家恳谈会;9月13日在苏州同里召开招商推介会。驻点招商,年初在苏州昆山设立招商点,明确专人负责;敲门招商,1至8月份,镇主要负责人先后11次赴上海、苏州、无

锡、深圳、广州等地招商,在该镇接待客商19批次,成功引进无锡帅克科技、苏州联发电子等项目;以商引商,去年引进的凯果精密科技陈总引荐了久越科技等项目,今年引进的联群电子胡总引荐了紫光科技等项目。

该镇还建立“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的项目服务机制,绘制任务图、列出时间表,实行台账式管理,严格检查考核,对项目从签约之日起到竣工投产提供“保姆式”服务,确保企业留得住、长得好。



图二

今年以来,高新区潘黄街道以创建全国文明城市为契机,按照市、区下达的城市精细化创建目标要求,着力改善小区生活环境。该街道对小区环境脏、乱、差,以及道路不平、墙面破损等问题,进行逐项梳理整治,努力为市民提供文明、和谐、美丽的出行环境。图一为工人正在前进公寓修整路面。图二为老人正在清理小区绿化树叶。 本报记者 祁亚男 摄



图一

大冈中心卫生院“特色医疗”服务群众健康

本报讯(记者 皋玲 通讯员 王全祥)“我现在腰不痛了,走路也很自如,感谢王院长帮我治好了腰部疼痛的毛病。”日前,大冈中心卫生院接到一位来自苏州的王姓患者打来的电话,电话中,他连声向该院副院长王为民道谢。

盘突出症做过两次手术,效果不理想,这次复发症状又相当严重。王为民为他仔细检查了身体,并制定了具体的治疗方案,即银质针射频治疗,最终取得了非常满意的效果。5天后他便出院,自己走出了医院大门。

原来,今年4月份,这位王姓患者听说大冈中心卫生院疼痛专科的医疗技术比较好,便前来就医。来的时候,王某腰部剧痛,已经不能行走,是在家人的陪伴下来到该院,当天给他诊治的是该院副院长王为民。之前,他因其腰椎间

盘突出症做过两次手术,效果不理想,这次复发症状又相当严重。王为民为他仔细检查了身体,并制定了具体的治疗方案,即银质针射频治疗,最终取得了非常满意的效果。5天后他便出院,自己走出了医院大门。

获得感、幸福感,为盐都高质量发展走在苏北苏中前列夯实健康根基。医院的各项工作快速发展,先后被评为江苏省“示范乡镇卫生院”和全国“2016至2017年度群众满意的乡镇卫生院”。

“慢性疼痛也是一种疾病。我院十分重视疼痛科建设,希望广大市民重视疼痛疾病,关注健康,关爱生命。”王为民告诉记者,大冈中心卫生院疼痛病治疗发展有声有色,通过微创治疗、针灸、银质针技术治疗软组织疼痛,臭氧、消炎镇痛液注射技术治疗顽固性

头痛、肩周炎、神经痛、颈肩部疼痛,射频技术治疗三叉神经痛、带状疱疹性神经痛、腰椎等相关疾病。由于创伤小,疗效确切,得到了患者的喜爱和认可。中医适用技术的运用也已得到了省级主管部门的认可。

“今年,我院被区卫计委列为‘区域性医疗卫生中心’重点建设单位。我们将以创建等级医院为目标,强化人才队伍建设,引进专业技术人员,加强骨外科、疼痛科等特色专科建设,全面提升基层卫生服务能力。”该院院长吉才学说。

盐都依托大数据建设和谐乡村

本报(单秀永)近年来,盐都将“大数据+”系统与新农村建设深度融合,通过紧密结合村(居)精准巡察、“三资”平台管理、扫黑打恶问题数据库等手段,维护农民群众根本利益,释放农村社会经济发展活力,加快建设和谐宜居新农村。

“大数据+精准巡察”,管好“微权力”。依托大数据平台,分析研判区农委、住建、民政等部门各类专项补贴发放数据,对补贴数据异常偏高、不符合合理的村(居),及时纳入巡察范畴;通过分类定

级,锁定信访量居高不下、负面信息较多的村(居),在巡察所在镇(街道)及时进行延伸巡察。去年以来,盐都共精准巡察48个村(居),发现问题85个,突出问题线索57个,查处12件,有力地维护了农村基层风清气正的政治生态。

发在线交易功能,实现一站式管理、大数据分析、智能化预警,牢牢守住村民的“钱袋子”。目前,已录入集体经营性资源4016宗、14.31万亩,经营性资产921宗、资金净值1.97亿元,已累计成交1719宗、交易额4.59亿元,成交数累计增长515%,成交金额累计增长137%。

“大数据+三资平台”,护住“钱袋子”。依托大数据网络,健全完善农村“三资”管理信息平台,将农村集体家底数据、交易数据、资金数据纳入库,实现在线可查询分析统计、可全程留痕追溯、可程序控制锁定等功能,并在全省率先开

发在线交易功能,实现一站式管理、大数据分析、智能化预警,牢牢守住村民的“钱袋子”。目前,已录入集体经营性资源4016宗、14.31万亩,经营性资产921宗、资金净值1.97亿元,已累计成交1719宗、交易额4.59亿元,成交数累计增长515%,成交金额累计增长137%。

“通过熟练运用大数据手段,促进准确发现问题、准确把握政策、准确作出处置,从而实现监督全面化、智能化、精准化,为乡村振兴加油助跑。”区纪委案管室主任李叶秀说。

盐都农业打造高质量发展新姿态

(上接第一版) 吹响“盐都”大品牌提升产品附加值

早已“爬”上上海千家万户餐桌的大纵湖大闸蟹,正是我区强化质量品牌建设的典范。“大纵湖大闸蟹”牌子不是凭空叫响的,是我们扎扎实实创出来的!盐城大纵湖大闸蟹行业协会常务副会长陈长荣介绍:“在推进大闸蟹产业发展和品牌提升过程中,区相关部门单位形成合力,高标准生态养殖,质量全程可追溯,再加上渠道拓展和推广宣传一着不让,我们大纵湖大闸蟹在上海的名头越来越响,市场占有率越来越高。”

司定向供应商。该公司利用本地优质水稻优势,依托与江南大学等高等院校产学研合作,不断提高稻米加工产品的技术含量和稻米附加值,每年为上海提供1500至2000吨高品质大米,销售额达1200万元左右,极大地带动了全区优质水稻的规模化、标准化种植。

“盐准大米”这块牌子也是响当当。盐准牌软香米、南梗香米、稻花香米,被中国绿色食品发展中心认定为绿色食品A级产品。盐准米业公司也成为上海高校后勤服务公

市内外。

打造农旅综合体承接康养新需求 色彩斑斓、秀丽多姿。入秋以来,秦南镇红豆杉植物园里,百年古榆树、红豆杉等20余种具有地域生态特色的古树名木、名贵中药材,使得一批批前来观赏的上海游客流连忘返、络绎不绝,充分领略“植物基因库”的魅力。

红豆杉植物园是泾口生态观光农业产业园的一部分。该产业园还包含千亩农业生态观光园、生态文化长廊、特色农家乐、四季果蔬采摘园、野外休闲垂钓等乡村旅游观光项目。秦南镇旅游办主任王庆介绍,产业园与上海益德寿健康管理咨询有限公司合作,每月组织800多名上海老人来体验趣味采摘农业。仅去年,就有上万人次前来旅游、康养。

化农场等也都与上海有关旅游康养公司达成战略合作协议,定期邀请上海游客来盐都休闲养生。全区现有创意休闲农业经营主体250多个,其中,杨侍村创成“中国最美休闲乡村”,并与仰徐村、三湾村一起被授予“江苏省最具魅力休闲乡村”称号;获批全国休闲农业与乡村旅游星级示范企业(园区)五星级1个、四星级1个,建成三官村、新民村2个江苏省休闲观光农业示范基地,大纵湖芦荡迷宫创成江苏省主题创意田园。盐都区创成全国休闲农业与乡村旅游示范点。

不仅是泾口生态观光农业产业园,三湾“上海人家”、七星现代

不仅是泾口生态观光农业产业园,三湾“上海人家”、七星现代

遗失声明

盐城市盐都区互联网协会遗失开户许可证一份,核准号为J3110005765101,特此声明作废。

盐城市盐都区互联网协会 2018年10月11日



“盐都人”公众号



《盐都日报》手机版



《盐都新闻》二维码